5,12.2023
ELEC-C4210 SAHKOTEKNIIKKA JA ELEKTRONIIKKA

2. viilikoe: Tehtiiviit 1-5. Saat vastata vain neljiiiin tehtiiviiiin!
Tentti: Tehtiiviit 6 ja 7 sekii lisiiksi kaksi tehtiivistii 1-5.

2. mellanférhir: 1-5, Du fir endast besvara fyra frigor!
Tent: 6 och 7 samt tva fragor frin uppgifterna 1-5.

Sallitut: Kako ja laskin. Tilldtna: Kako och ritknaren.

1. Laske virta 4y, iteroimalla. Beriikna strommen in genom iterering,
E\=12V,E; = 3,7V, R =10k}, Is = 11 nA, nlly = 50 mV.
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2. Laske virta I,. Beridkna strémmen I,. Upg = 0,7V, B, = 55V, E, = 4V, R, = 100 kS,
Ry =1k, By = B, = 100.
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3. Laske jédnnite Upg (triodi-alue). Beriikna spianningen Upg (triode-region). E = 10V, R; = 300
kQ, R = 700 kQ, Ry = 10kQ, U, =2V, K = 0,1 ™4, ‘
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4. Mitd arvoja saa uoyr, kun eg vaihtelee vililli —10...10 mV?
Vilka virden far spanningen uoyr, nér eg varierar mellan —10. .. 10 mV?
E1 — 2,5 V, Rl =1 kQ, R2 = 100 kQ
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5. Jos lasket tAmiin tehlx:i\"l'n. jiilii. yksi vk-tehtiivisti 1-4 pois.

Om du svarar paden 5. i mellanforhér, limna en av 1-4 bort!

Mika on suurin sallittu jannite E jolla regulaattorin ytimen limpétila T} Pysyy alle 125 asteessa?
Ympiriston lampdtila on Ty = 25 °C? Jishdytysripaa ei ole.

Hor stor 4r den hogsta mojliga spinningen E. niir regulatorns interna temperaturen T miste hil-
las under 125 grader? Den ambienta temperaturen ir 7, = 25 °C? Det finns ingen kylflins (heat
sink). Ry = 14§ Ry = 2.8 Q, ;5 = 35 °C/W, Tynmax = 125 °C.
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6. Laske virta /. Berdkna strtommen I. J =2 A, E; =10V, E; =5V, R, =250, R, = 5Q,
R3 =15 Q.
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7. Laske virta . Berdkna strommen I. R, = 1 (), R2' =20 R3=10,C=01Fw=2 %,
E, =40£0°V, E; = (10 + j30) V.




